

ПРАВИЛА ЗА ДОДЕЛУ НАЛОГА У ИСЕМ БАЗИ

ЕНЕРГЕТСКИ МЕНАЏЕР ЈЛС/ЗГРАДЕ

Налог са улогом енергетског менаџера ЈЛС/зграде у ИСЕМ бази отвара се на основу доказа о именовану енергетског менаџера од стране обвезника система. Према Закону о ефикасном коришћењу енергије („Службени гласник РС”, број 25/13), у обвезнике система енергетског менаџмента у јавном сектору спадају: јединице локалне самоуправе, органи државне управе, други органи Републике Србије, органи аутономне покрајине, установе које обављају делатности у области: образовања, науке, културе, здравствене заштите и другим областима у складу са законом, предузећа као јавне службе које обављају делатности у области: ПТТ саобраћаја, енергетике, путева, комуналних услуга и другим областима у складу са законом.

Као доказ о именовану енергетског менаџера ЈЛС/зграде доставља се допис (обавештење) којим је обвезник система обавестио министарство надлежно за послове енергетике о именовану енергетског менаџера који садржи име и презиме енергетског менаџера и број лиценце.

Скениран доказ о именовану енергетског менаџера општине/зграде у ПДФ формату уноси се у регистар енергетских менаџера који је саставни део ИСЕМ базе.

КОРИСНИК НА НИВОУ ОБЈЕКТА

Налог са улогом корисника на нивоу објекта у ИСЕМ бази отвара се на следећи начин:

- Именовани енергетски менаџер самостално отвара налог и додељује објекат (зграду) кориснику; енергетски менаџер отвара налог само за објекте (зграде) које припадају обвезнику система који га је именован, или
- Администратор система отвара налог и додељује објекат кориснику на основу дописа потписаног од стране енергетског менаџера обвезника система који садржи контакт податке корисника и назив објекта који му се додељује.

Скениран допис потписан од стране енергетског менаџера обвезника система у ПДФ формату, енергетски менаџер уноси у регистар корисника на нивоу објекта који је саставни део ИСЕМ базе.

Администратор система ће избрисати из базе корисника за кога у регистар корисника није унет скениран допис, потписан од стране енергетског менаџера обвезника система, којим се потврђује његова корисничка улога.